



Площадки для контейнеров

Экологическим и рациональным решением ликвидации отходов жизнедеятельности человека является оборудование населенных пунктов контейнерными площадками. Основные преимущества данных мест сбора отходов - удобство обслуживания и эстетический внешний вид.

В рамках национального проекта «Экология» за счет средств районного бюджета в сельских поселениях Михайло-Овсянка, Высокое, Мосты, Падовка, Марьевка, Красная Поляна начаты работы по строительству площадок под мусорные контейнеры. Всего будет построено 29 площадок, каждая из которых длиной по 6 метров, где будет установлено по 4 контейнера.

Контейнерные площадки будут с бетонным основанием и находиться под уклоном, для облегчения перемещения мусорных баков. Контейнеры же предназначены исключительно для накопления твердых коммунальных отходов, куда запрещается выброс строительного и производственного мусора.

Также будет выполнено ограждение контейнерных площадок с 3-х сторон.

Установленные контейнеры не только облегчат жизнь сельчан, особенно в тех селах, где сбор ТКО осуществляется в строго определенные дни и часы, но и повлияют на внешний вид населенных пунктов. Правда, для этого всем жителям нужно научиться не только выносить мусор из дома, но и аккуратно складировать его в контейнеры. К сожалению, нередки еще случаи, когда контейнеры стоят пустыми, а люди бросают мешки рядом с ними, более того, выносят на площадки старую мебель, сантехнику, ветки деревьев и так далее.

Давайте любить свое село и уважать труд других. Только тогда наш район будет экологически чистым, ухоженным и привлекательным.

И.А. АБРАМОВ, глава администрации сельского поселения Михайло-Овсянка: - На выделенные средства муниципалитета у нас было запланировано строительство четырех площадок, но еще в апреле на сходах жители села сами решили: где размещать площадки и сколько их должно быть. Поэтому мы пришли к всеобщему решению, чтобы за счет собственного финансирования построить дополнительно еще 5 площадок. Всего на них будет установлено 36 контейнеров, которые уже приобретены также за счет средств поселения.

И. ЩЕНЁВА.

Всеобщая помощь



Дорогие друзья, рады поделиться новостью. В конце мая ЭкоСтройРесурс отправил на переработку новую партию «добрых крышечек». Меньше чем за год мы с вами собрали 7 тонн 520 кг!

Одна пластиковая крышка весит порядка двух грамм, а значит, более 3 700 000 крышек не попали на полигон. Все они отправлены региональным оператором на переработку, а полученные средства переданы в благотворительный фонд.

ЭкоСтройРесурс с 2019 года является официальным партнером проекта «#Добрыекрышечки» в Самарской области, организованного Фондом «Волонтеры в помощь детям-сиротам».

За это время: установлено и обслуживается больше 200 накопителей по всей территории региона. Карта с накопителями размещена на сайте ЭкоСтройРесурс; отправлено на переработку более 16 тонн пластиковых крышек, оказана помощь Боре, Маше и Тимуре из Самары.

На этот раз от сдачи крышек на переработку удалось собрать больше 180 тысяч рублей! На эти средства федеральным фондом было приобретено оборудование для маленького жителя Самары.

Знакомьтесь, это Тимур. Трехлетний малыш родом с Владимирской области. В мае 2021 года он обрел новую семью. Домой, в Самару его забрала мама Татьяна. Тимур очень улыбчивый и жизнерадостный мальчик. В этом мы убедились сами, побывав у него в гостях.

У Тимура редкое заболевание – спина бифида. Оно не позволяет маль-

чику полноценно вставать на ноги. Чтобы продолжать развиваться, нужны специальные ходунки. Приобрести их удалось с помощью проекта «Добрыекрышечки». В начале июня этого года благотворительный фонд «Волонтеры в помощь детям – сиротам» оплатил покупку ходунков. Сейчас они уже у Тимура, и малыш активно учится их использовать.

Мы благодарим всех, кто принимает участие в эколого-благотворительном проекте. ЭкоСтройРесурс продолжает его реализацию – ждем ваши крышечки в наших накопителях!

Главный специалист по охране окружающей среды администрации района **Н.И. ВАНЬКОВ:** - Говоря о добрых делах, очень приятно отметить, что в них есть и частичка вклада жителей нашего района. Ведь кроме Самары, в процессе сбора задействованы и другие муниципалитеты области: Тольятти, Сызрань, Новокуйбышевск, Кинель, Похвистнево, а также муниципальные районы Нефтегорский, Безенчукский, Богатовский, Сергиевский, Волжский, Кинельский, Челно-Вершинский и наш Пестравский. В прошлом году в зданиях Пестравского профессионального училища, районного Дома культуры, Высокинской школы региональный оператор «ЭкоСтройРесурс» установил специальные контейнеры для пластиковых крышек. Жители Пестравки и ближайших поселений по мере возможности собирают и сдают эти крышки на переработку, тем самым участвуя в масштабном благотворительном проекте «Добрые крышечки».

И сегодня каждый желающий может принести и сдать на вторичную переработку крышечки, и вырученные от них средства в дальнейшем смогут оказать еще не одну действенную помощь нуждающимся детям.

Планомерная работа

- В первую очередь, конечно, на постоянной основе занимаемся покосом сорной растительности. Поселение большое, а значит и объем работы тоже внушительный. Но, по мере возможности, стараемся все успевать. Также занимались опилкой деревьев и кустарников в селе Мосты по улице Юбилейной.

Ведем работы по дорогам. На собрании граждан был озвучен вопрос по щебенению дороги от улицы Победы до кладбища в селе Ломовка. И сегодня мы уже выполняем эту просьбу. На данный отрезок дороги длиной в 700 метров насыпано 120 тонн щебня. Огромную помощь техникой нам оказал глава крестьянского (фермерского) хозяйства **Александр Петрович ГАВРИЛОВ**, за что мы очень благодарны.

Сейчас ведутся работы на подъездных путях к кладбищу в селе Мосты, где было решено не только защебенить, но и с по-



Весенне-летний период — самая «жаркая» пора в администрациях сельских поселений. Помимо борьбы с сорной растительностью ведутся работы по многим направлениям деятельности.

Более подробно о том, что делается в сельском поселении Мосты, мы попросили рассказать главу поселения К.А. КРИЦА.

мощью насыпного грунта ее немного поднять. Основная часть из запланированного уже сделана, в настоящее время ждем 300 кубов щебня и работа будет завершена. Здесь хотелось бы отметить не-

оценимую поддержку нашего постоянного спонсора - главу КФХ **Александра Владимировича ВАЛОЧКИНА**, благодаря ему, много делается в плане благоустройства в нашем поселении.

Как мы уже сообщали, весной в селе Мосты был разбит сквер Памяти **Александра Владимировича ЦУЦКАРЕВА**, где высажены саженцы деревьев, цветы. Работы по его благоустройству продолжа-

ются, еще предстоит работы на улице Бобруйской и в селе Ломовка.

Сейчас длинный световой день и поэтому жители сел не особо уделяют внимание уличным фонарям, но с наступлением осеннего-весеннего периода освещение является одним из главных вопросов. На сегодня ведутся работы по замене 50 светильников на светодиодные, что улучшит не только освещение улиц и дорог, но и сэкономит денежные средства.

И конечно, в огородный сезон всегда много проблем возникает по поводу летнего полива. Эту проблему мы также стараемся заблаговременно решать благодаря руководителю ООО «Родина-3» **Александру Николаевичу АФАНАСЬЕВУ**, который ежегодно проводит ревизию и ремонт водопровода.

Вопросов, проблем немало, но мы стараемся их планомерно решать. Будем надеяться, что все поставленные задачи будут выполнены.

И. ЩЕНЁВА.